

# A geopolitika jövője 2024 közepéből nézve, különös tekintettel a szomszédos konfliktussal kapcsolatos eszkalációs veszélyekre és manipulációs hatásokra

Müller Andor<sup>1</sup>

## Összefoglalás

Az illúziók teljes elvesztésének korát éljük. Se az ideológiákban nem bízhatunk (hiszen azok diszkreditálták önmagukat) se a hosszú távú békében (hiszen forrong a világ és az eskaláció jelei mutatkoznak), se egymásban (a szociális média gyűlöletáradattá vált), se pedig saját fülünknek, sőt már saját szemünknek sem, hiszen a mesterséges intelligencia mindent megmáshíthat. Szinte átjárhatatlan véleménybuborékokban élünk, narratívák harcában, a globális hatalom-technika gépezetének produktumaiként, sőt sokszor tudattalanul annak alkotó részeként. Fontos lenne megérteni néhány összefüggést, ha nem akarunk szellemi rabszolgák lenni.

Olyan korszakban élünk a XXI. század elején, amikor úgy tűnik, hogy szinte bármi megtörténhet. Ez azért lehetséges, mert bizonyos globalista érdekkörök szorult helyzetükben mindent megtesznek, hogy érvényesítsék akaratukat. Befolyásolnak kormányokat, politikusokat, szavazókat, és meggyőzik őket arról, hogy saját országaik érdeke ellenében döntsenek és cselekedjenek, egy bizonyos narratíva, ideológiai mese okán. A háttérben azonban szimpla pénzügyi érdekek állnak, melyekhez a kulcs a hatalom megszerzésén keresztül vezet. Az ő érdekeiket szolgálja már jó ideje az EU parlamentjének többsége. Ennek fényében sokkal érthetőbbé válik az a – saját érdekeit tekintve – irracionálisnak tűnő cselekménysor, mely jól mutatja, hogy mit miért tesz az Európai Parlament és Bizottság az utóbbi években, kezdve a migrációs áradattal, az olcsó nyersanyagokról való leválással, a sorjázó szankciókkal (az oroszok, majd a kínaiak ellen), az amerikai hadiiparnak való kiszolgáltatottságon át, a háborúban álló Ukrajna tagsággal való kecsegtetéséig és finanszírozásáig.

Mindeközben az USA, mint nemzetállam gazdaságilag sarokba szorult többek között a túlköltekezése okán, a nagy globalista pénzügyi trükkök ellenére (például: a dollár mint magánpénz és aranytartalék nélküli nyomtatása, az olajforgalom dollárosítása, mint „petrodollár”). Az USA eladósodott, és már csak katonai képességeire támaszkodhat, melyet a demokraták kezében nem fél használni, a zsarolási potenciáltól a NATO felhasználásán át az atomháborúval való riogatásig (mely utóbbinak Emmanuel Macron – francia elnök – a szószólója).

Kaiser Ferenc (a Nemzeti Közszolgálati Egyetem docense) a következő értékelést adta az atombombával való riogatás kapcsán 2024-05-10-én (ATV, Ostrom):

---

<sup>1</sup> NJE Gazdaságföldrajzi és Településmarketing Központ munkatársa

„Mindenki tudja – az oroszok is –, hogy atomfegyverekkel nem vívunk háborút, pláne egy olyan állam ellen, akinek szintén van. Tehát NATO – orosz összevetésben mind a két fél közel 6000 atomtöltettel rendelkezik. Ha ennek csak a negyedét bevetik, akkor is minden emberi élet elpusztul a bolyón. Ezzel fenyegetődni lehet, bevetni nincs értelme. [...] Igazából én úgy gondolom, hogy ez a szájkarate szintjén marad így, amúgy meg hál istennek, vagy sajnálatos módon a régi hidegháborús rutinok újra beindultak. Ami 1947-től működött 1991-ig, az nagyon úgy néz ki, hogy most is működni fog. Visszatértünk a hidegháborúhoz ezen a téren sajnos.”

Gondoljuk ezt tovább. A fegyverkezési versenyt a rendszerváltás előtt az USA nyerte, mivel a dollár mindent vitt, a pénzügyi és titkosszolgálati trükkök jól beváltak, a Szovjetunió pedig nem voltak erős segítői. Akkor a Szovjetunió már régóta gazdasági és morális leejtőn volt, de nem vetette be atomfegyvereit, hanem Gorbacsov alatt felozlatta magát, Jelcin alatt pedig kiárúsították a nyugat számára. Ma viszont már teljesen más a helyzet.

Az USA „upgrade”-eli atomfegyvereit (erről lásd Hír Tv, Láncreakció, 2024-05-22<sup>2</sup>), vagyis fejleszti őket, Kína és Oroszország pedig egyezményeket kötnek egymással. A médiából nyugaton árad a háborús propaganda, Putyin démonizálása, az oroszoknál pedig a honvédő háborúra való felkészülés. A nyugat folyamatosan azt teszteli, hogy meddig mehetnek el, ám azt nem lehet megmondani, hogy az oroszok mikor értékelik úgy, hogy ellenük átléptek egy vörös vonalat, és végül valóban kiprovokálja a nyugat, hogy az oroszok bevevessék az „atomot”, és ezzel a nyugat azt kommunikálhassa, hogy „Na ugye megmondtuk!”, mint Ukrajna 2022-es megtámadásakor is.

Atomfegyvert azonban csak az USA vetett be eddig, méghozzá kétszer, a túl nagy árat követelő kitarító japánok ellenei győzelem felgyorsítására. Az olyan szólások, mint: „Putyin nem győzhet!” azonban azt sejtetik, hogy az USA nem engedheti meg magának, hogy ne legyen igaza, és a vazallus Európa területén élőknek érdekében be is áldozná, mint megtették ezt most az ukránokkal, folytatnák a lengyelekkel (az ottani kiszolgálójuk Donald Tusk, aki amerikai atombomba telepítését kérte Lengyelországba, holott eleve NATO tagok), a baltiakkal, ahogyan Magyarországot és mindenki mást is belerángatnának a háborúba, ha hagynák. A francia elnök hangoskodik (hiszen nemsokára kitölti ciklusát és nem választható újra, de vannak még nagy-politikai ambíciói, illetve miután sok volt afrikai gyarmatukból kiútálták őket, felszabadult az idegenlégió nagy kapacitása, és nyugodtan bevethető lenne az ukránok oldalán, a németek pedig attól, félnek, hogy elveszítik Európa vezetését, és ők is hangoskodnak, azt hangoztatják, hogy fel kell készülni egy nagy háborúra és újra be kell vezetni a sorkatonaságot, ráadásul egész Európában (Ez Manfred Weber, az Európai Néppárt politikusának egyik törekvése – Mandiner 2024-05-10<sup>3</sup>). Ez utóbbi főként azért aggályos, mert az EU magállamai a vétó intézményét a EU Tanácsban eltörölnék (már most is a legfontosabb kérdésekben kikerülnek a tanácsot, és minőségi többséggel miniszteri szinten fogadtatnak el visszafordíthatatlan folyamatokat – például a migráció szervezése és elosztása tekintetében), és így azt és oda küldhetnék katonai szolgálatra és esetenként meghalni, ahová csak akarnak, pontosan, mint egy birodalomban; ezt

---

<sup>2</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=RQmR3pvpdZU> (Letöltés 2024-05-27)

<sup>3</sup> <https://mandiner.hu/kulfold/2024/05/manfred-weber-elszabadult-az-egesz-eu-ban-kotelezo-katonai-szolgalatot-akar> (Letöltés 2024-05-28)

azonban egy szuverén ország szuverén miniszterelnöke (lásd erről: Mandiner, 2024-05-26<sup>4</sup>) és polgárai nem fogadhatják el, ez semmiben sem különbözne évszázados vazallusi kitétségünk-től (például a törökök, de még inkább a Habsburgok irányába).

A jelenlegi helyzet gyorsan változik, a háború eszkalálódik, egy háborús leejtőre kerültünk. Először rohamsisakokról volt szó, majd tankokról, azután vadászgépekről, most pedig már atomfegyverekről. Az oroszok azt állították, hogy új doktrínájuk szerint, ha valaki/valakik megtámadják az orosz területeket, akkor atomcsapással válaszolnak (itt inkább a „hagyományos” orosz, 2014 előtti területekről van szó, a Krím-félsziget ugyanis ekkor egyesült Oroszországgal<sup>5</sup>, és a Krími/Kercsi-szorosi hidat<sup>6</sup> az ukránok már többször megtámadták, ám erre az oroszok nem reagáltak doktrínájuk szerint, a Kurszk-i ukrán betörést orosz területre – 2024 augusztus – pedig az oroszok lassan – 2024 év vége felé – úgy néz ki, hogy visszaszorítják). Ezt, vagyis az atomfegyver, esetleg a kisebb pusztító erejű taktikai atomfegyver bevetését eddig nem lépték meg az oroszok, mivel inkább katonai, és csak kisebb arányban civil területeket találtak el az ukrán támadások (olajfinomítókat, katonai raktárakat, bázisokat, infrastruktúrát). A 2010-es orosz doktrína elemzéséből:

„... akkor is sor kerülhet atomfegyver bevetésére, ha az Oroszország elleni támadást hagyományos fegyverekkel hajtják ugyan végre, ám ez „az államot létében fenyegeti”. Ez a megfogalmazás lényegesen precízebb, mint a 2000-es doktrína által használt „a nemzetbiztonság szempontjából kritikus helyzetekben” kitétel. Feltűnő ugyanakkor, hogy a hagyományos fegyverekkel végrehajtott támadásra adandó esetleges nukleáris válasz kapcsán a szöveg nem említi, hogy ez kiterjed-e Oroszország szövetségeseire is.”<sup>7</sup>

Itt jegyezzük meg, hogy a Kurszk-i ukrán betörés<sup>8</sup> óta a doktrínát szigorították, de mégsem lépték meg, mivel nem tartották leküzdhetetlen nehézségnek. Mivel a NATO főtitkár után az Európai Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője, Josep Borrell is kijelentette, hogy az ukránok használhatják a külföldről kapott fegyvereket orosz területeken<sup>9</sup>, ismét felvetődik az orosz doktrína kérdése. Somkuti Bálint biztonságpolitikai szakértő szerint (Hír Tv, Napindító 2024-05-29) az igazi vörös vonal a harcoló alakulatok bevetése lenne nemzeti zászlókkal felvállalva Ukrajnában – a többi szópárbaj.

„Tehát ő kinek a nevében nyilatkozik? Melyik olyan európai uniós tagállam volt, amelyik olyan fegyvert adott Ukrajnának, amely képes lehet orosz területeket támadni? Egyes egye-

---

<sup>4</sup> <https://mandiner.hu/belfold/2024/05/bevezenyelnek-a-magyar-fiatalokat-a-kotelezo-eu-s-hadseregbe-aztan-el-dontenek-hova-kuldjek-oket-bevetesre-nem-hagyt-a-szo-nelkul-orban-viktor-weber-dobbenetes-javaslatat-video> (Letöltés 2024-05-28)

<sup>5</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Kr%C3%ADmi\\_Auton%C3%B3m\\_K%C3%B6zt%C3%A1rsas%C3%A1g](https://hu.wikipedia.org/wiki/Kr%C3%ADmi_Auton%C3%B3m_K%C3%B6zt%C3%A1rsas%C3%A1g) (Letöltés 2024-05-29)

<sup>6</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Kr%C3%ADmi\\_h%C3%ADd](https://hu.wikipedia.org/wiki/Kr%C3%ADmi_h%C3%ADd) (Letöltés 2024-05-29)

<sup>7</sup> <https://www.nemzetesbiztonsag.hu/cikkek/racz-andras-az-orosz-foderacio-uj-katonai-doktrinaja.pdf> (Letöltés 2024-05-29)

<sup>8</sup> <https://www.vg.hu/velemeney/2024/08/az-ukran-betores-oroszorszagba-mi-tortent-kurszk-megyeben> (Letöltés 2024-10-29)

<sup>9</sup> <https://infostart.hu/kulfold/2024/05/28/josep-borrell-kijevnek-joga-van-nyugati-fegyvereket-hasznalni-orosz-szag-ellen#> (Letöltés 2024-05-29)

dül Franciaország. Macron már elmondta a véleményét. Akkor Joseph Borrell kinek a nevében beszélt? Egyeztetett Macronnal, vagy nem egyeztetett Macronnal erről a kérdésről? David Cameron [aki szintén szorgalmazza az orosz területek elleni támadást] ugye Nagy Britannia külügyminisztere, Nagy Britannia már nem tagja az EU-nak. Tehát megint: Joseph Borrell kinek a nevében beszélt? Akkor Antony Blinken [az USA 71. külügyminisztere, Joe Biden elnöksége alatt] azt mondta, hogy az Egyesült Államok nem támogatja ezt a fajta megoldást, de Ukrajnára bízta, hogyan veti be ezeket az eszközöket. Na most anélkül, hogy az amerikai központ engedélyezné a GPS koordináták alapján az AttackMS rakéták célba vezérlését, Ukrajna nem lő sehova, tehát megint egy olyan dolog, hogy az Egyesült Államok akármit mond, hatékonyan bele tud szólni és bele is szól, hogy milyen célpontokat támadnak az ukránok az általuk átadott precíziós nagy hatótávolságú fegyverekkel. Tehát ez egy olyan játék, ami a külvilág számára zajlik. Egyébként jogilag ez teljesen rendben lenne, hiszen egy háborúban álló államról van szó, amelynek azért tegyük hozzá, hogy van némi nonszensz abban, hogy nem engedik meg, hogy az átadott fegyvereket úgy használja fel, ahogy jónak látja. Nyilvánvalóan ez jelentene egy eskalációt, de ezzel az oroszoknak is tisztában kell lenniük. Tehát ez egy olyan történet, amit mindenki vörös vonalként emleget, de azért, hogyha lebontjuk ezt a történetet – erre majd térjünk egy kicsit vissza – ott azért az igazi vörös vonal az a harcoló alakulatoknak az adott állam kötelékében adott állam finanszírozásában, adott állam zászlaja alatt Ukrajnába való küldése lenne. Az összes többi az egy ilyen szópárbaj, szájkarate. Tehát nyilván az oroszok szeretnék, hogy minél kedvezőbb feltételek mellett vívhassák meg ezt a háborút, a nyugat szeretné, hogy az oroszok minél jobban szoruljanak egy bizonyos szintig, de van egy vonal, amit meghúztak, és ma reggeli hír [2024-05-29], hogy az Egyesült Államok egyértelművé tette, hogy nem áll szándékában résztvevővé válni ebben a konfliktusban. Na, most innentől kezdve, amint az Egyesült Államok azt mondja, hogy nem lesz résztvevő, akkor a NATO sem lesz résztvevő, innentől kezdve az európai államok a fejük tetejére állhatnak, akkor csak azt érzük el, hogy fejen állnak.”<sup>10</sup>

Tegyük hozzá, hogy azóta az eskaláció hivatalossá vált, és 2024-09-19-én az EU parlamentje nagy többséggel megszavazta (425 igen/131 nem/63 tartózkodással), hogy az ukránok a nyugati fegyvereket az orosz belterületek elleni mélységi célzott csapásokra felhasználhassák. Ez viszont az orosz doktrína ellen megy, és komoly eskalációval fenyeget, az oroszok belengették az atomfegyverek részükről való használatának jogosságát.<sup>11</sup>

Az oroszok folytatják a támadásokat és 2024 májusában már Harkivot is támadták (ez az ukrán városelnevezés, előtte Harkovnak nevezték), Jens Stoltenberg – akkori – NATO-főtitkár pedig azonnal engedélyezné, hogy az ukránok a nyugati – azaz NATO tagállamoktól kapott – fegyverekkel a belső orosz területeket lőjék, de egyelőre csak harci állásokat (Hír Tv, Híradó, 2024-05-28<sup>12</sup>), amit néhány nappal később megerősített Prágában, a NATO megalakulásának 75. évfordulója alkalmával a cseh szenátusban megtartott konferencián – mely részben folytatódott 2024-05-31-én, ugyanis informális külügyminiszteri csúcstalálkozót tartottak Prágában. Stoltenberg kijelentésével Joe Biden, az USA elnöke is egyetértett<sup>13</sup>. Ezzel egy időben Berlin is

---

<sup>10</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=XpJXy3qaYko> (Letöltés 2024-05-29)

<sup>11</sup> <https://hu.euronews.com/my-europe/2024/09/20/strasbourg-atomcsapas-fenyegetozes-putyin-europai-parlament-szavazas> (Letöltés: 2024-09-20)

<sup>12</sup> <https://hirtv.hu/video/293183> (Letöltés 2024-05-28)

<sup>13</sup> <https://hirtv.hu/hirtvkulfold/biden-felhatalmazta-kijevet-egy-es-oroszorszag-celpontok-megtamadasara-2586127> (Letöltés 2024-05-31)

engedélyezte a német fegyverek oroszországi célpontok elleni használatát<sup>14</sup>, mint azt korábban saját részükről más országok is megeztették. Ettől várják, hogy az oroszok visszább vesznek a támadásokból. Ezzel viszont az orosz doktrína ellenében átléptek egy vörös vonalat, amit korábban még a NATO és az EU is érvényesnek tartott saját magára nézve.<sup>15</sup> De ide tartozik az európai sorkatonaság bevezethetősége és frontra való vezényelhetősége, illetve az is, hogy az ukránok olyan F-16-osokat is kaptak Belgiumtól, melyek atomtöltetek hordozására is alkalmasak (évente 8-at leszállítva, összesen 30-at, azaz ennek a konfliktusnak még bőven nincsen vége), ami az oroszok szerint egy újabb vörös vonal átlépését jelenti. Utóbbiról Nógrádi György biztonságpolitikai szakértő beszélt az orosz-ukrán háború 828. napján (HírTv, Napindító, 2024-05-31<sup>16</sup>)

Viszont eddig az volt tapasztalható, hogy az orosz területek elleni csapásokat (például olajfinomítók ellen) az oroszok többszörösen megbosszulták, és válaszul az oroszok most is kijelentették, hogy ez nem marad következmények nélkül, a NATO-nak ezért felelnie kell, hiszen a NATO-fegyverek célpontjait is a NATO határozza meg, az ukránok azokat nem tudják kezelni.

Ráadásul az Orosz Föderáció sikeresen átállt a hadigazdaságra, és elhúzódó anyagháborúba kényszerítette Ukrajnát. Ukrajna viszont szinte mindent ami szükséges a háborúhoz – és azon túl – másoktól kap (fegyvereket és az államháztartás finanszírozását), és azoktól függ léte, akiknek az oroszokéhoz fogható nyersanyagbázisuk nincsen (a teljes ágyú/löveg és lőszergyártás tekintetében körülbelül 1:3 az arány Horváth József biztonságpolitikai szakértő szerint az oroszok javára az USA és a teljes Nyugat-Európai gyártókkal szemben; állítólag a jelenlegi harcokban az ukrán fronton közel 1:10 az arány az oroszok javára a lövegek szempontjából; Hír Tv, Napindító, 2024-05-28<sup>17</sup>). Viszont a nyugat kijelentette, hogy Oroszország nem győzhet, Putyin nem győzhet.

Azt azonban nem veszik figyelembe, hogy Putyin helyére kerülhet olyan politikus is, aki sokkal drasztikusabb lépéseket lépne, és megszűnne mindenféle kommunikációs kapcsolat, egészen az atomfegyver bevetéséig. Ráadásul azzal riogatnak, hogy a szorosabban vett EU-t is megtámadná Putyin, holott Nógrádi György biztonságpolitikai szakértő már sokszor elmondta, hogy ez badarság lenne, mivel a NATO-nak körülbelül 3-4-szer több tankja és harci repülőgépe van Európában, mint a teljes orosz állomány.

z EU viszont azzal riogat, hogy ez meg fog történni, és Trump – esetleges megválasztása esetén (habár éppen sikerült elítéltetni<sup>18 19</sup>) – sem segít majd, hiszen azt mondta egy alkalommal, hogy

---

<sup>14</sup><https://hirtv.hu/hirtvkulfold/ukrajna-nemet-fegyverekkel-is-tamadhat-mar-orosz-katonai-celpontokat-megkaptaz-engedelyt-berlintol-2586156> (Letöltés 2024-05-31)

<sup>15</sup> <https://hirtv.hu/hirtvkulfold/szijas-peter-szerint-a-nato-atlepte-az-altala-korabban-meghuzott-vorosvonalat-video-2586144> (Letöltés 2024-05-31)

<sup>16</sup> [https://www.youtube.com/watch?v=u\\_qHU44Of3Q](https://www.youtube.com/watch?v=u_qHU44Of3Q) (Letöltés 2024-05-31)

<sup>17</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=ncGbFmZ3Ybw> (Letöltés 2024-05-28)

<sup>18</sup> <https://hirtv.hu/hirtvkulfold/nagy-a-felhaborodas-amerikaban-a-donald-trump-elleni-itelet-miatt-2586123> (Letöltés 2024-05-31)

<sup>19</sup> <https://hirtv.hu/hirtvkulfold/minden-vadpontban-bunosnek-mondta-ki-az-eskudtszek-donald-trumpot-2586117> (Letöltés 2024-05-31)

aki nem fizeti be a NATO költségvetésébe minimum a GDP-je 2%-át, azt nem fogják megvédeni<sup>20</sup>. Utóbbi a republikánus elnökjelölt Trump részéről természetesen politikai nyilatkozat volt, a nehéz helyzetben lévő nemzetállami költségvetésre utalva (a telepített amerikai hadsereket ugyanis a nemzetállami USA fizeti, ami túl sokba kerül, és a NATO-ra többet kívánna terhelni) ám az EU 2024-ben a demokrata *mainstream* és a *deep state* globalista érdekeit szolgálja, és a túlfokozott riogatással is az amerikai elnökválasztást kívánják befolyásolni Kamala Harris<sup>21</sup> javára (Joe Biden alkalmatlansága okán 2024 közepén visszavonulásra kérték az elnökaspiránsi pozícióból<sup>22</sup>), azt hangsúlyozva, hogy Trump nem véd meg a gonosz Putyintól, csak a demokraták, ezért őt kell támogatnia az EU-nak, és továbbra is fenntartani a szankciókat az oroszok ellen, és az oroszokat támogató Kína ellen is szankciókat kell kivetni, és így kell támogatni az USA költségvetését, lehetőleg csak velük üzletelni. Mindez azonban nem változtat azon a jelenlegi helyzeten, hogy az oroszok 2024 közepén előre-nyomulásban vannak Ukrajnában, a globalisták pedig féltik ukrajnai befektetéseiket.

Ez azt jelenti, hogy belátva szorult helyzetüket, a nyugatnak más taktikához kell folyamodnia. Ez lehet az oroszok provokálása az atom bevetéséig Ukrajna területén (mivel Ukrajna még nem NATO-tag), és ezzel az oroszok elszigetelése jelenlegi partnereiktől – például morális okokra hivatkozva az embertelenség okán Kínától – ám utóbbiakkal már túl erős a kapcsolata, hiszen Kína erőforrásigényét nagyban orosz kőolajjal és földgázzal fedezik, a BRICS+ pedig egyre erősödő gazdasági rendszert jelent, ahol tisztelik az erőt, és lenézik a gyenge vezetőket. Arról nem is beszélve, hogy a BRICS+-ban USA-ellenes geopolitikai szereplők is vannak.

Egy kísérletet az ukránok máris végrehajtottak, és 1800 km mélységbe repült be egy drón, megsemmisítve egy orosz radarállomást<sup>23</sup> Ez egy tapogatózás szintű lépés volt, de képzeljük ezt el tömeges méretekben. Ehhez kapcsolódik az is, hogy izraeli mintára az EU vaskupola-rendszer kíván beüzemeltetni Európa felett – „európai égi pajzsot” – egy 2022-es német kezdeményezésre (Magyarország, már akkor megrendelte Izraeltől a lokátorokat/radarokat – egyet 2024-ben Pápa mellett helyeztek el<sup>24</sup> –, amit majd kiegészít modern elhárító rakétákkal is – ezt Horváth József biztonságpolitikai szakértő/Alapjogokért Központ mondta, Hír Tv, Napindító, 2024-05-28<sup>25</sup>). Ehhez kapcsolódik, hogy Lengyelország 2024-ben önmagát is erősíti, „keleti pajzsot” kíván létrehozni az Oroszországgal és Fehéroroszországgal közös határán, a GDP-je kiemelkedő 4%-a értékében (a NATO elvárása 2%) fejleszti haderejét 2030-ig, és főként az USA-tól vásárol többek között nagy, körülbelül 1000 kilométeres hatótávolságú rakétákat.

E mellett a balti országok (Észtország, Lettország, Litvánia<sup>26</sup>) Észtország kezdeményezésére is ilyesmit akarnak, csak kicsit másképpen, egy olcsóbb védelmi vonalat, drónmegfigyelő rendszert, amit az EU fizetne (13 millió Euro), valamit ezen felül többek között körülbelül 600

---

<sup>20</sup> <https://magyarnemzet.hu/kulfold/2024/02/trump-aki-nem-fizeti-a-szamlat-azt-ne-vedje-a-nato> (Letöltés 2024-05-29)

<sup>21</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Kamala\\_Harris](https://hu.wikipedia.org/wiki/Kamala_Harris) (Letöltés 2024-10-29)

<sup>22</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Kamala\\_Harris\\_2024-es\\_eln%C3%B6kv%C3%A1laszt%C3%A1si\\_kamp%C3%A1nya](https://hu.wikipedia.org/wiki/Kamala_Harris_2024-es_eln%C3%B6kv%C3%A1laszt%C3%A1si_kamp%C3%A1nya) (Letöltés 2024-10-29)

<sup>23</sup> [Mélyen Oroszországban mért csapást egy ukrán titkosszolgálati drón \(msn.com\)](https://www.msn.com/uk/news/ukraine/ukrainian-drone-destroys-russian-radar-station-in-deep-sea) (Letöltés 2024-05-28)

<sup>24</sup> (Hír Tv, Láncreakció, 2024-06-04)

<sup>25</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=ncGbFmZ3Ybw> (Letöltés 2024-05-28)

<sup>26</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Balti\\_orsz%C3%A1gok](https://hu.wikipedia.org/wiki/Balti_orsz%C3%A1gok) (Letöltés 2024-05-31)

megerősített bunkert (csak Észtországban), és 18 mobilitásgátló parkot Litvániában. A balti államok, valamint Lengyelország, Finnország, és Norvégia belügyminisztériumai tárgyalnak arról is, hogy a határmenti lakosság tömeges evakuálásával, óvóhelyek építésével, közös hadgyakorlatokkal és egyéb más intézkedésekkel erősítik együttműködésüket<sup>27</sup>.

A hadianyagok, fegyverek és kiképzők pedig nem állnának meg Ukrajna határában, hanem a NATO tag Kanada, az Egyesült Királyság, Észtország – illetve a legkorábban erre jelentkező Franciaország – saját katonáit saját felségjelzéssel küldené az ukrajnai célállomásig; ezt „fejlett logisztikának” nevezik, amit a NATO sok más tagja is támogat (Hír Tv, Láncreakció, 2024-05-31<sup>28</sup>). Márpedig, ha Ukrajnában ezek a katonák harci cselekményekbe keverednek – ami elkerülhetetlen, hiszen célpontokká válnak – akkor ez már konkrétan az a háborús leejtő, amiről Somkuti Bálint biztonságpolitikai szakértő már oly sokat beszélt.

Így már látható a készülődés, ugyanis az oroszok elleni rakétatámadásokhoz elsősorban az szükséges, hogy az orosz radarok ne detektálják az Ukrajnából érkező rakétákat, drónokat, és így célba érjenek, másodsorban a válaszként kilőtt orosz rakétákat pedig le tudják lőni. A probléma azzal van, hogy ugyanezt az oroszok is meg tudják tenni, a rakétafejek pedig lehetnek kisebb-nagyobb teljesítményű atomtöltetek is, esetleg interkontinentális ballisztikus, atomcsepásra alkalmas rakéták és töltetek. Egy ilyen horror-szenárióban nem mindegy, hogy meddig nyomkodják egymás ellen a piros gombokat a szembenálló felek.<sup>29</sup>

A nukleáris robbanófejek tekintetében csupán becslések vannak, globálisan, nagyságrendileg 2024-ben körülbelül: Oroszország 5580 (mérőnév szerint kb. 1/3 nyugdíjazott), USA 5044 (mérőnév szerint kb. 1/3 nyugdíjazott), Kína 500, Franciaország 290, Egyesült Királyság 225, Pakisztán 170, India 170, Izrael 90, Észak-Korea 50 (Forrás: Hír Tv, Láncreakció, 2024-05-22<sup>30</sup>).

Mivel Európa mind területileg, mind az atomarzenál tekintetében eltörpül a Föld legnagyobb területű országa és legnagyobb atomhatalma – vagyis Oroszország – mellett, ha megközelítőleg ugyanannyi és ugyanolyan pusztító erővel rendelkező atomfegyver találná el Európát is mint Oroszországot, akkor Európának sokkal hamarabb vége lenne, mint Oroszországnak. Ez a konfliktus-lezárási lehetőség tehát elkerülendő.

Ha beszállna az USA is, akkor a konfliktus még jobban kitágulna és még többen halnának meg. Ezt az USA sem akarja, ők széttárnák a kezüket és végig néznék Európa pusztulását, hiába a NATO és az elvi kölcsönös védelem, az ebben az esetben csak egy papírfecni lenne. Az USA mindig a saját érdekeit nézi és közben morálisan kioktató és lelkesítő szövegeket hangoztatnak, ám ha érdekeik nem úgy kívánják, csapat-papot hátrahagyva lelépnek, mint láttuk azt az afganisztáni kivonulásnál: helybéli segítőiket nem engedték fel Kabulban a felszálló repülőgépekre – vagy a kerékbe kapaszkodva zuhantak alá – és a Talibán véres bosszújának hagyták őket családjukkal együtt (erről Horváth József biztonságpolitikai szakértő – Alapjogokért Központ

---

<sup>27</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=9z0vaEzWtj0> (Letöltés 2024-05-31)

<sup>28</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=9z0vaEzWtj0> (Letöltés 2024-05-31)

<sup>29</sup> Lásd erről részletesen: Tóza István (2023): Apokalipszis most – az Európai Unió geopolitika útja <https://start.uni-neumann.hu/telemarket/kiadvanyok/2024-3/01-Toza.pdf> (Letöltés: 2024-10-26)

<sup>30</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=RQmR3pvpdZU> (Letöltés 2024-05-28)

– beszélt: Hír Tv, Napindító, 2024-05-28<sup>31</sup>). Ebből is jól látható, hogy ha Európa tovább provokálja az oroszokat, akkor azon Európa csak rajtaveszthet. Ezért is veszélyes az, ha az európai politikusok a globalista pénzügyi elit érdekeit képviseli a sajátjai helyett. Mi magyarok ezt már többszörösen megtanultuk.

Somkuti Bálint biztonságpolitikai szakértő szerint a nyugati politikusok saját karrierjüket építik, és ki tudja milyen érdekeket szolgálnak (Hír Tv, Napindító 2024-05-29):

„Gyakorlatilag ezek a politikusok ezek nem tudjuk, hogy milyen elvárásoknak igyekeznek megfelelni, de szemlátomást nem a realitásokat igyekeznek képviselni. Azért mondtam egyébként példaként, hogy valószínűleg Stoltenberg [a volt, akkori NATO-főtitkár] is, és Macron is a következő politikai pozícióját építi, mert nincs más logikus magyarázat. Nem lehet mással megmagyarázni azt, hogy olyan kijelentéseket tesz, amik egy egészen kicsi megkapargatással köszönőviszonyban sincsenek a valósággal. Bár azt nem lehet mondani, hogy elment az esze az összesnek; tehát gyakorlatilag azt látjuk, hogy van egy elit, amelyik minden következményt meg tud úszni, és gondoljunk csak Von der Leyenre. Nem tudom, milyen egészségügyi miniszter és szociális miniszter volt Németországban – azt a munkásságát nem követtem –, de a Bundeswehr vezetőjeként német védelmi miniszterként egyértelműen megbukott, és jutalmul előléptették európai uniós vezetőnek. Tehát, amikor ilyen szinten nincs következménye, semminek; az, hogy egy háború, egy atomháború szélére sodorják Európát, azt ők megtehetik, és hogy így folytatják tovább, az egyszerűen felháborító.”<sup>32</sup>

Macron mehet esetleg pénzügy felé (Stoltenberg, a NATO éléről állítólag bankember lesz, é s az is lett), akár az IMF-be, a Világbankba, vagy a WEF élén Klaus Schwab helyére, a davosi elitet szervezni. A globalista ambíciók azonban nem tehetnék kockára Európa jövőjét a politikusok megfelelési kényszere okán. Mi itt Magyarországon ezt legalábbis nem támogatjuk, mert évszázadok után éppen, hogy megkaptuk szuverenitásunkat a rendszerváltáskor (1989-1990), máris veszítjük el?

Senki sem mondhatja tehát, hogy nyugodt lenne a nemzetközi helyzet. A jelenlegi szituáció Európa számára egy csapda. A kubai válságban, mint fordított helyzetben (most az oroszokat kerítik be, nem az USA-t) volt utoljára olyan komoly a konfliktus, mint manapság. A tömegeket manipulálják, indoktrinálják, lelkiekben felkészítik a háborúra „a gonosz ellen”.

A helyzet azonban sokkal súlyosabb, mint eddig volt. Európát a globalisták húzták bele ebbe a konfliktusba, elsősorban az úgynevezett USA-beli *mainstream* demokraták és lobbisták. Pénzügyileg már nem éri meg nekik a további finanszírozás, hiszen Ukrajnában már szinte minden az övék, ami pénzen megvehető volt, a továbbiakban pedig saját proxy-háborújukat áttolnák Európára, mind a finanszírozás, mind pedig a katonai támogatás tekintetében.

A kubai rakétaválság (1962 október) kapcsán nem került sor atomcsapásra, ám akkoriban még túl közeli volt a II. világháború szörnyűségeinek a tapasztalata, még éltek a világháborút megélték és élők voltak tanulságaik is, voltak, akik emlékeztethették az embereket arra, hogy mi

---

<sup>31</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=ncGbFmZ3Ybw> (Letöltés 2024-05-28)

<sup>32</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=XpJXy3qaYko> (Letöltés 2024-05-29)



az, amit el kellene kerülni. Akkoriban még teljesen más volt a közösségek mentális állapota. Mára elvesztett a történelmi tapasztalat, senkit sem érdekelnek a lehetséges katasztrofális következmények (mindenki szájhősködik, és azt hiszik, hogy a másik gyávább, gyengébb, és majd hamarabb feladja, pedig nagy a pofára esés lehetősége), az emberek közömbösek egymás iránt és önzőek, mindent akarnak, de valójában semmit sem adnak. Mindennek oka az, hogy a digitalizált világban elvesztett a műveltség, a klasszikus gondolkodókat nem ismerik, nem olvassák, csak a percemberek felhígított ömlengéseit, a celebeket és influenszereket „követik kütyüjeiken”. A tudósok sem véleményvezérek már – mint a digitális világ előtt –, hanem belesimultak ebbe a világba, megvették őket a nagy hadiipari és techcégek, akik kifejlesztetik velük a következő generációs fegyvereket, és mint Toldi Ottó, a Klímapolitikai Intézet kutatója mondta: „A bónuszért kuss!” (erről lásd Hír Tv, Láncreakció, 2024-05-22<sup>33</sup>). Ez konkrét társadalmi értékválságot jelent.

Már nem kérdés az, hogy nem térhetünk vissza a 2022 előtti helyzetbe, amikor az olcsó orosz nyersanyag csövön keresztül jött Európába és a német technikai tudással párosulva versenyképessé tették Európát. Újra hidegháborús helyzetben élünk, de most nem a volt KGST-államok a határ, hanem Oroszország (és Fehéroroszország) nyugati határai. Finnország nem engedi be az orosz állampolgárokat, a baltiak (Észtország, Litvánia, Lettország) pedig már régóta nem nézik jó szemmel az orosz ajkú lakosságot, sőt kitoloncolások is történtek.

Stier Gábor szerint (Hír Tv, Láncreakció, 2024-05-31<sup>34</sup>), a nagyhatalmak közötti pufferzónák, befolyási övezetek tiszteletben-tartásának megsértése okán szoktak elkezdődni a nagy háborúk, és jelenleg ezt látjuk.

„A befolyási övezetek megsértése mihez vezet [...] és jó példa arra, hogy a puffer zóna kialakítása az valójában széles értelemben a biztonságot is erősíti. Itt adott esetben az európai biztonságot erősítette volna, és ne felejtjük el, hogy nem csak Oroszországnak vannak biztonsági érdekei, hanem a kisebbeknek is. Például Törökország. Nézzük meg, hogy Törökország jelen pillanatban a befolyási övezetét hogyan terjeszti ki a Kaukázuson keresztül Közép-Ázsiáig, és még lehetne sorolni ezt az egészet. Vagy vegyük Franciaországot, hogy éppen a befolyási övezete, a volt gyarmatbirodalommal csökken. Tehát visszatérve azzal, hogy ezt az alapszabályt, mert tetszik, nem tetszik, ez érvényesül: ezt a minszki szerződések be nem tartásával felrúgták. Ez jelentős részben vagy alapvetően azt így is kimondhatom: vezetett ehhez a háborúhoz.”<sup>35</sup>

Itt jártunk 2024 közepén. Ami engem leginkább aggaszt az, hogy eddig a szakértők hosszú hónapokénti, hetenkénti mondanivalójából kellett kihámozni a lényegét, manapság viszont annyira felgyorsult a helyzet, hogy a mindennapi híradó is sokkal bővebb a háború kiterjedése kapcsán, és oly sok minden történik, hogy alig tudom lejegyezni. Mintha gyorsíróvá válnék a háborús leejtőn. Ez tragédia.

A háború állásáról 2024 szeptember elején és a kilátásokról jó összefoglalást ad az, hogy az oroszok hogyan értékelik a helyzetet, mitől tartanak leginkább. Erről hallhattunk egy

---

<sup>33</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=RQmR3pvpdZU> (Letöltés 2024-05-27)

<sup>34</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=9z0vaEzWti0> (Letöltés 2024-05-31)

<sup>35</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=9z0vaEzWti0> (Letöltés 2024-05-31)

rövid összefoglalást Nádori Teodóra felelős szerkesztőtől (Hír Tv, Láncreakció, 2024-09-04<sup>36</sup>):

„A héten [pontosan 2024-09-02-án egy] magasrangú orosz vezető különösen kritikusan és keményen nyilatkozott a nyugatról. Nyikolaj Platonovics Patrusev, az orosz nemzetbiztonsági tanács vezetője<sup>37</sup>a Rossiyskaya Gazeta<sup>38</sup> című orosz lapnak<sup>39</sup> szeptember 2-án adott interjújában azt mondta: Az Egyesült Államok és szövetségesei destabilizálják a helyzetet határaink mentén. Folyamatosan tesztelik Oroszország védelmi képességeit. Washington célul tűzte ki az északi sarkvidék militarizálását, és az északi szélességeken folytatott gazdasági tevékenységeink akadályozását. Nyugaton olyan hangok hallatszanak, amelyek hazánk Balti tengerhez és így az Atlanti-óceánhoz való hozzáféréseinek lezárását követelik. A NATO a Fekete-tengert kizárólagos érdekeltségi övezetének nyilvánította.”

Jelenleg zajlik az USA-bázisú globalisták proxy-háborúja az ukránok véráldozatával az oroszok ellen ukrán- és most már orosz földön is – ugyanis 2024 július végén<sup>40</sup> az ukránok betörték az orosz kurszki régióba, míg az oroszok Ukrajnában egyre inkább törnek előre. Közben a nyugati globalisták Kína ellen többre készülődnek, mint egyszerű gazdasági blokádra, hiszen katonai szövetségeseiket keresnek és közösen új, nagy szabású hadgyakorlatokat terveznek és hajtanak végre, illetve az afrikai, a mélytengeri, és az északi-sarki nyersanyag-lelőhelyekért vívott összecsapásokat készítik elő.

Egyértelműen látszik, hogy a gazdasági-katonai hegemóniát megtartani kívánó USA stratégiája az, hogy lépésről lépésre halad, abban reménykedve, hogy így eltolja azokat a vörös vonalakat, amikor az „orosz medve” megteheti, hogy atomfegyvert vet be. Az is jól látszik, hogy ezekkel az apró lépésekkel sohasem hagynak fel, és előbb utóbb rákényszerítik az oroszokat arra, amit az oroszok sohasem akartak. Ezt a stratégiát már jól ismerjük. A probléma azzal van, hogy a háború és újjáépítés hasznát a nyugati globalisták élvezik, viszont mások vérével és pénzével finanszírozzák ezt, a nemzetállamok kárára.

Jelenleg Kissenger rémálma valósul meg, mivel az oroszok és a kínaiak összefogtak, ám ebbe az USA-bázisú globalisták kényszerítették őket, viszont valóra vált az a stratégiájuk, hogy Európát leválasszák az orosz nyersanyagokról és mindenről ami orosz (például az északi hajózási útvonal lezárásával; többek között a skandinávok és a baltiak segítségével, akiket sikerült megvezetniük és a NATO-ban felügyeletük alá vonni). A következő lépésben ugyanezt szeretnék megtenni Kínával is az itteni és ottani szövetségeseikkel. Ebbe Európa belerokkan, az USA szolgáivá válik, sőt már azzá is vált teljesen, és minden téren hanyatlásnak indult, szuverenitását minden tekintetben elveszítette. Mégis ezt a folyamatot erősíti Európában a *mainstream* médiahálózat, hiszen ők is a globalisták kezében vannak – ez így a médián keresztül irányított demokrácia, buborékszerű narratívával, a tények öncenzúrázásával, irányítottan megvezetett tudású és tudatú szavazópolgárokkal. A

---

<sup>36</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=er3iUu9mV8c> (Letöltés: 2024-09-04)

<sup>37</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Nyikolaj\\_Platonovics\\_Patrusev](https://hu.wikipedia.org/wiki/Nyikolaj_Platonovics_Patrusev) (Letöltés: 2024-09-04)

<sup>38</sup> [https://en.wikipedia.org/wiki/Rossiyskaya\\_Gazeta](https://en.wikipedia.org/wiki/Rossiyskaya_Gazeta) (Letöltés: 2024-09-04)

<sup>39</sup> <https://www.rg.ru/> (Letöltés: 2024-09-04)

<sup>40</sup> <https://www.vg.hu/velemeny/2024/08/az-ukran-betores-oroszorszagba-mi-tortent-kurszk-megyeben> (Letöltés: 2024-09-04)

morális kétszínűség csapdájába csalják az embereket: mást tesznek, mint amit mondanak, és mást várnak el másoktól, mint önmaguktól – „Amit szabad Jupiternek, nem szabad a kisökörnek”. Ez így korántsem korrekt hozzáállás, csupán nyílt erőfölénnyel való manipulálás és hatalomtechnikai trükkök sora.

Ráadásul az USA és az oroszok konfliktusa egyre gyorsabban eszkalálódik, ugyanis az oroszok 2024 októberében katonai szövetségre léptek Észak-Koreával (korábban a BRICS+ országok<sup>41</sup> már kisebb nagyobb részben segítették, például az irániak drónokkal), és ezen felbuzdulva Kim Dzsongun<sup>42</sup> már katonákat is vezényelt az oroszok megsegítésére, ugyanakkor szimbolikusan felrobbantotta a Dél-Koreával összekötő utakat. Az Ukránok elnökének 2024 októberi „győzelmi terve” pedig minden tekintetben az oroszok katonai doktrínájának „vörös vonalait” lépi át. A NATO pedig erős fegyverkezésre szólítja fel tagjait, másfélszeresére szeretnék növelni a bevethető alakulatokat, ami természetesen megnövelt anyagi hozzájárulást is jelentene az amúgy is rendkívül eladósodott USA-tól (ők most már látványosan áthárítanak a költségeket Európára, de a NATO-vezérszerepét és a globális gazdasági szankciók karmesteri pozícióját, valamint a jó üzletekkel kecsegtető katonai-fejlesztési és újjáépítési koordinátori szerepüket továbbra is egyértelműen meg kívánják tartani), vagyis a megnövekedett anyagi terheket főként a gazdasági recesszióba süllyedő EU-tól, különösképpen pedig az amúgy is gazdasági nehézségekkel küszködő és – az országméreteihez képest túl kicsi hadsereggel rendelkező – németektől várják.

A NATO haderejének bővítése kapcsán hallhattuk (Hír Tv, Láncreakció, 2024-10-16<sup>43</sup>) Nádori Teodóra felelős szerkesztő összefoglalását:

„A NATO-nak jelentősen meg kell erősítenie védelmi képességeit. Másfélszeresére emelné a NATO erőket és megháromszorozni a földi légvédelmi képességeket; 82-ről 131-re növelve a harcoló dandárok számát, és 24-ről 38-ra bővítve a hadtestek és hadosztályok számát – vázolta fel az új tervet a Szövetség Egyesített Erők Főparancsnoksága. A Difense Express beszámolója<sup>44</sup> szerint ezeket az ambiciózus bővítési követelményeket a NATO európai szövetséges főparancsnoka, Christopher G. Cavoli tábornok<sup>45</sup> és a NATO átalakítási parancsnokságának vezetője által aláírt dokumentumokból derítették ki, amelyet a *Die Welt* című német lap szerzett meg<sup>46</sup>. A jelentés kiemeli a feladat monumentális méreteit, hangsúlyozva, hogy a NATO-n belül a kollektív biztonság kérdése a kollektív felelőtlenség kérdésévé alakult át. A katonai erők több mint másfélszeresére való növelésének szükségessége jól mutatja a biztonsági helyzet súlyosságát – írja a Difense Express<sup>47</sup>.”

---

<sup>41</sup> <https://hu.wikipedia.org/wiki/BRICS> (Letöltés-2024-10-17)

<sup>42</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Kim\\_Dzsongun](https://hu.wikipedia.org/wiki/Kim_Dzsongun) (Letöltés-2024-10-17)

<sup>43</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=1jQ1ASi3-YE> (Letöltés: 2024-10-17)

<sup>44</sup> <https://en.defence-ua.com/analysis/nato-is-49-brigades-short-of-minimum-requirements-half-the-us-army-or-4x-times-the-bundeswehr-12097.html> (Letöltés: 2024-10-17)

<sup>45</sup> [https://en.wikipedia.org/wiki/Christopher\\_G.\\_Cavoli](https://en.wikipedia.org/wiki/Christopher_G._Cavoli) (Letöltés: 2024-10-17)

<sup>46</sup> <https://www.welt.de/politik/deutschland/article253847236/Absicherung-gegen-Russland-Nato-fordert-49-weitere-Kampftruppen-Brigaden.html> (Letöltés: 2024-10-17)

<sup>47</sup> <https://en.defence-ua.com/analysis/nato-is-49-brigades-short-of-minimum-requirements-half-the-us-army-or-4x-times-the-bundeswehr-12097.html> (Letöltés: 2024-10-17)

Az USA és az Orosz Föderáció szembenállásának helyzetértékelését adta Árendás Péter külpolitikai szerkesztő 2024. október közepén, melyre Tóth Máté nemzetközi- és energiajogász ragált (Hír Tv, Napindító, 2024-10-17<sup>48</sup>):

„[Árendás Péter:] Hogyha elgondolom azt, hogy az Egyesült Államok, amely állítom és fenn is tartja a NATO segítségével és hathatós közreműködésével 2014-től kezdődően ki-robbantotta azt a háborút, amelynek előzménye az öt milliárd dolláros befektetés volt, amit az Egyesült Államok finanszírozott, az úgynevezett 2. majdani tüntetés: ketté osztották az országot, el kellett menni az akkori ukrán elnöknek, aki papíron demokratikusan választotta meg, majd jött egy Porosenko<sup>49</sup>, majd egy Zelenszkij<sup>50</sup> éra, közte egy Arszenyij Jacenyuk<sup>51</sup>, akkor elintézték azt, amit az Egyesült Államoktól feladatként megkaptak az akkori ukrán vezetők. Ezt követően az Egyesült Államok beleszállt proxyként ebbe a háborúba, most mossa kezét, áttolta ezt a felelősséget – legalábbis ami a pénzügyi kérdéseket illeti – Európára. Arra az Európára, amint az Egyesült Államok gyengített meg, az Egyesült Államok által meggyengített Európai Unió és annak tagországai recseg-ropog a gazdaságuk, elég, ha Franciaországra vagy Németországra gondolunk, és most van itt terítéken az, hogy ezek után kell mondjuk 45 milliárdot abba beleadni, hogy ne az Egyesült Államoknak kelljen finanszírozni ezt a háborút, mert most már ők vigyázó szemeket a Közel-Keletre vagy éppen Észak-Koreára, vagy a Távols-Kelet egyéb térségére vetik. Ha ebből indulunk ki, akkor mennyire fenntartható az európai országok részéről ez a fajta, hogy is mondjam támogatása Ukrajnának? Tudjuk azt, hogy Orbán Viktor miniszterelnök elment februárban a falig annak idején, akkor nem lehetett mást csinálni, bele kellett ebbe állni, különben nem kapunk uniós pénzeket. Hogy lesz akkor most ez a támogatás európai uniós részről, ha tudjuk, hogy a tagállamok így állnak gazdaságilag?

[Tóth Máté:] Ez az álláspont teljesen helyes, ugyanis pontosan azt látjuk, hogy ebben a jelenlegi játékban, aminek a legszomorúbb része az a front, az orosz–ukrán front; egy fokkal kevésbé szomorú része, de szintén szomorú része pedig az Európai Uniónak a nemzetközi politikában betöltött nagyon szolgálai pozíciója. Itt egyetlen szuverén aktor van: az Egyesült Államok, ami azt jelenti, hogy senki más rajta kívül. Ennek az egyik oldala az az, hogy Ukrajnában valóban az történt, ami történt. Aki azt hiszi, hogy Ukrajna egy teljesen szuverén nemzetállam [és] aki [mármint az ukrán vezetés] azt tesz amit akar, az elképesztően el van tévedve, és ez már 2022 február 21-e előtt sem volt így. Tehát amikor egy ország olyan módon el van adósodva, egyrészt; ami ugye egy 30 milliárd dolláros kötvény-adósság [ezt a] részt átcsoportosították jelenleg Ukrajna hitelezői, de ez kevesebb mint másfél százaléka a teljes ukrán adósságnak. Tehát ebből látszik, hogy Ukrajna milyen szinten [eladósodott, és] egy adós országot [a hitelezők iránytanak,] a hitelezők mondják meg, hogy mi történik. A hitelezők között: 2. állítás, az Egyesült Államok abszolút jelen van, annyira jelen van, hogy ugye a Zuckerberg-féle nyilatkozata a[z amerikai] képviselőház jogi bizottsága előtt teljesen világossá tette, hogy igaz volt minden olyan állítás, hogy itt a Hunter Biden-féle laptop sztori, az Egyesült Államoknak az ukrán gazdasági érdekeltsége az mind valós, és mind része ennek a teljes képnek, hiszen ez az, amit el kellett hallgatni és ki kellett lúgoznia Mark Zuckerbergnek, az online térben, és a nagykép pedig pontosan az, hogy mivel egyedül az Egyesült Államok a szuverén aktor, minden azon múlik, hogy az Egyesült

---

<sup>48</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=-zQei4uy6Hs> (Letöltés: 2024-10-17)

<sup>49</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Petro\\_Olekszijovics\\_Porosenko](https://hu.wikipedia.org/wiki/Petro_Olekszijovics_Porosenko) (Letöltés: 2024-10-17)

<sup>50</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Volodimir\\_Olekszandrovics\\_Zelenszkij](https://hu.wikipedia.org/wiki/Volodimir_Olekszandrovics_Zelenszkij) (Letöltés: 2024-10-17)

<sup>51</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Arszenyij\\_Petrovics\\_Jacenyuk](https://hu.wikipedia.org/wiki/Arszenyij_Petrovics_Jacenyuk) (Letöltés: 2024-10-17)

Államok mit csinál. Ergo itt összeadhatja a pénzt Európa, de az Egyesült Államok hátat fordítana Ukrajnának – ez a választások után megtörténhet –, akkor itt szétszakad a csipet-csapat. Ha a karmester nincs a pódiumon, akkor látjuk ezt pontosan Olaf Scholz<sup>52</sup> [német kancellár] magatartásából és a többiekéből, hogy akkor nem lesznek már érdekeltek, hogy saját maguk is ugyanezen a cselekvési irányon, vonalon menjenek végig, hanem akkor megszűnik minden, és az Egyesült Államok közvéleményét nem érdekli, hogy mi történik Ukrajnában. Ugye vannak erre számok, hogy míg a Közel-keleti események 3 %-ban érdeklik az Egyesült Államok szavazópolgárait, 1 %-ban az orosz–ukrán konfliktus. Ha a nagypolitika változik az Egyesült Államokban – márpedig a közvélemény nem várja el az orosz–ukrán konfliktus továbbvitelét –, akkor minden megváltozik, mert az egyetlen szuverén aktor az Egyesült Államok, és semmi jelentősége nem marad onnantól, hogy Európa mit akar csinálni, Európa igazodni fog.”<sup>53</sup>

Az viszont kényes kérdéseket vet fel, amit Somkuti Bálint biztonságpolitikai szakértő mondott (Hír Tv, Napindító, 2024-10-16<sup>54</sup>) arról, hogy az ukránokat cinikusan kihasználják azért, hogy az oroszokat folyamatosan, egy közepes szinten gyengítsék, és elzárják Európától, de valójában az ukránokat csak hitegették, és nem segített nekik a „nyugat” úgy, ahogyan azt ígérték:

„A problémát az jelenti, hogy Európa már nem tud mit adni, mert onnantól kezdve, hogy a stratégiai tartalékot már odaadták, Ukrajnának is kezdik Németországhoz hasonlóan a rendszerből, tehát a ténylegesen használt eszközöket átadni Ukrajnának, akkor nekik nem fog maradni semmi. Nem véletlen, hogy az új lengyel vezetés is erről beszélt, márpedig aztán nálunk ukrán-barátabb európai vezetés szerintem egyáltalán nincs. Mégis azt mondták, hogy többet nem tudnak adni, mert az már Lengyelország védelmét veszélyeztetné. Namost az egyetlen forrása ahonnan jöhetne hadfelszerelés Ukrajnában, az az Egyesült Államok – valamiért ő se ad. Akkor már egy picit nézzünk már körbe, hogy mi történik úgy általában és mik azok a folyamatok, mik azok a trendek, amikről állandóan beszélek. Nézzük meg és próbáljuk a következtetéseket levonni. Szerintem mindenkinek sikerülni fog.

[Árendás Péter külpolitikai szakértő, riporter:] és hogyha nem ad többet a nyugat, akkor mi lesz olyan formán Ukrajna sorsa, hogy túlélhet-e? lehet egy ukrán nemzet egy kisebb területtel és annak egy része valóban, ahogy sokan gondolják a NATO tagjává válhat-e, amit Oroszországban tudjuk, hogy nem fognak jó szemmel nézni, vagy pedig gyakorlatilag föláldozták Ukrajnát a nyugati nagyhatalmak ezen az oltáron, Oroszország pedig mondjuk tovább erősödött, és az a klasszikus cél, hogy közeledjen Oroszországhoz, a legnagyobb atomhatalomhoz, nem sikerült még a NATO-t felhasználva sem.

[Somkuti Bálint:] Most elmondom a véleményemet, akkor megint bekerülök mindenféle baloldali újságoknak a címlapjára kiforgatva a szavaimat, de azért elmondom, mert a vállam a kockázatot. Két variáció van. Az egyik az, hogy nyugat elhitte, hogy meg tudja védeni Ukrajnát. Ebben azért nem hiszek, mert ha meg akarták volna védeni Ukrajnát, akkor ezeket a fegyvereket, amiket az elmúlt két és fél évben megkapott Ukrajna, ezeket odaadhatták volna 2022-ben. Ugye mindenki úgy indult: nem halálos felszerelést adunk csak Ukrajnának, aztán jöttek a páncéltörő rakéták, aztán jöttek a harckocsik, aztán jöttek a légvédelmi

---

<sup>52</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Olaf\\_Scholz](https://hu.wikipedia.org/wiki/Olaf_Scholz) (Letöltés: 2024-10-17)

<sup>53</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=-zQei4uy6Hs> (Letöltés: 2024-10-17)

<sup>54</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=PNkg9TasdJ0> (Letöltés: 2024-10-18)

rakéták – ha ezeket Ukrajna megkapja 2022-ben, akkor megállíthatják volna az orosz támadást. Azért egy picit úgy mindenki vegye már figyelembe, hogy Ukrajna nem kapta meg a nyugattól azokat a fegyvereket, amiket egyrészt megígértek nekik, meg amire szüksége volt. Miről beszélünk? Tehát az, aki azt mondja, hogy a nyugat finoman szólva nem csapta be Ukrajnát, az egyenesen hazudik! Tehát egész egyszerűen az ukránok elhitték azt, hogy a nyugat meg tudja és meg akarja őket védeni, és ez bebizonyosodott, hogy nem így van. Én azt nem merném állítani, hogy Ukrajnával kapcsolatban szándékosan hazudott a nyugati vezetés és odadobta koncként az oroszoknak – ezt teljes mértékben nem lehet alátámasztani, viszont azt, hogy túlbecsülték a saját képességeiket, túlbecsülték alkalomadtán az ukránokat és alábecsülték az oroszokat, azt nyugodtan ki lehet jelteni, és ennek az eredménye függetlenül a szándéktól az lesz, hogy az ön által bemutatott forgatókönyv fog megvalósulni Ukrajna NATO tagsága nélkül. Tehát, hogy ez egy olyan szituáció, amiben nincs játék, itt nem lehetnek hiedelmek. [...] amikor elfogy a vér és elfogy a vas, akkor hiába van lélek. Tehát, hogy ezeket a dolgokat egy háborúval, az emberi civilizáció legösszetettebb és legveszélyesebb vállalkozásánál figyelembe kell venni. Tehát Sztálinnak nagyon igaza volt abban – majd mindjárt megkapom a kommunista jelzöt, [cinikusan mondta, hogy:] egyébként vállalom, náci még nem voltam, hogy amikor megkérdezte, hogy a pápának hány hadosztálya van? Pontosan tudta, hogy hiába van egy szellemi hatalom a pápa kezébe, ezt nem lehet közvetlen politikai hatalomra lefordítani, mert nincs hadsereg, ami támogassa. Na most ha nincs hadsereg, akkor nincs semmi.

[...]

[Somkuti Bálint:] A fő cél az mindig valami politikai vagy külpolitikai, vagy akár alkalmatlan ideológiai cél, és e mögé sorakoznak föl ezek a nyereségek [hadiipari termelés, szankciós piacszerzés, energia-függőség átállítása, stb.], amiket látunk. Na most én úgy gondolom és elhiszem azt, hogy ezek az emberek, akik ezt a döntést meghozták úgy gondolták – és ebbe pedig az a Donald Trumpnak, hogyha így megy tovább, akkor 3 hónapon belül világháború lesz –, hogy a valós képességek a valós saját, illetve ellenség képességeinek a felmérése nélkül mentek bele ebbe a konfliktusba. És itt, ebben a számításban nem játszott szerepet, hogy Ukrajnának milyen sorsa lesz. Ők csak a saját érdekeiket nézték. Tehát azt érdemes látni, hogy egy olyan társaságról beszélünk, aki semmiről nem tud semmit, és csak a saját ideológiai szempontjai érvényesülnek, és az ő számukra – már többször beszéltem arról, hogy ennek az új egy-isten hitnek ami isten nélküli, de ugyanolyan, mint egy monoteisztikus vallás, ennek a fő ellensége, hogy a nagy Sátánja mondjuk ki: Vlagyimir Putyin<sup>55</sup> és az ő legyőzésére minden eszközt megengedhetőnek tartanak, csak azt felejtették el, hogy amikor elkiáltották magukat, hogy mindenki menjen neki Oroszországnak, akkor elfelejtettek külnézni, hogy hányan vannak, még milyen eszközeik vannak; és most, mint annyiszor a történelemben Oroszország meggyengült a háború elején, pillanatra feltárult a szinte összes gyengesége, majd összeszedte magát és ugyanúgy, mint 1912-ben és 1941-ben, már szemlátomást már most megfordította a háború menetét. [...] Mi lesz Európával? Egy államférfi nem gondolhat csak a legjobb forgatókönyvekre [hogy megmarad a nyugati dominancia], neki a legrosszabbra is fel kell készülni, és ez amit nem látok Európában és ezért korholom kárhóztatom és szidom őket minden egyes alkalommal, mert szó szerint az életünkkel játszanak. [Tehát fel kell készülni Európának is, de most még nem reális az, hogy Oroszország tovább jön Európa felé, mivel] Ameddig a NATO főnáll, addig semmilyen reális esélye nincs, mert a NATO 3-5-szörös túlerőben van az Egyesült Államokkal együtt: légierőben, felderítésben, tüzérségben, egyéb szempontból az oroszokkal szemben. Most ennek semmi esélye nincs, de ha 2030-ra mondjuk az USA eljut abba az állapotba – ugye a német hírszerzés vagy német valamelyik tábornok jelentette be – ha

---

<sup>55</sup> [https://hu.wikipedia.org/wiki/Vlagyimir\\_Vlagyimirovics\\_Putyin](https://hu.wikipedia.org/wiki/Vlagyimir_Vlagyimirovics_Putyin) (Letöltés: 2024-10-18)

2030-ra az USA a szétesnek abba az állapotába jut, amit most látunk, hogy egymás ellen fordulnak a lakossági csoportok és akkor a hadsereget sem tudja bevetni, mert hát egymással lesznek elfoglalva, akkor ez egy teljesen reális forgatókönyv. Tehát azért ez sokkal bonyolultabb annál – ez az államigazgatás, külpolitika, biztonságpolitika –, mint ahogy a különböző *gender studies*-ből kikerült vagy éppen a neoliberális buborékban földnevelkedett emberek gondolják. Az ENSZ sem mindenható. A nemzetközi szervezetek sem állandóak. Tehát az a fajta felfogás, hogy nyugaton – ami konkrétan végül a saját bukásához vezet –, hogy ami most van és 30 éve így van az mindörökké így lesz, ez egy nagyon-nagyon súlyos hiba, és ezt nem lehet elégszer támadni és ezt ha valaki elmondja, akkor az oroszbarát meg mit tudom én mindenfajta cifra jelzőket szokott megkapni. Nem ez arról van szó, hogy ott állok a Titanic elején, és kiabálok, hogy: „Jéghegy jéghegy!”, csak közben az 1. osztályon a gazdagok azon vitatkoznak, hogy ki hova ül a vacsoránál, miközben már csattantunk azon a rohadt jéghegyen – már bocsánat a kifejezésért.”<sup>56</sup>

Kibontakozni látszódik egy globális méretű konfliktus, mely a Föld több, egymástól több ezer kilométerre lévő helyein kezd felizzani, mint a II. világháborúban. Ezt meg kellene állítani. Kusai Sándor volt kínai nagykövetet megkérdezte (Hír Tv, Láncreakció, 2024-10-11<sup>57</sup>) Nádori Teodóra felelős szerkesztő arról, hogy mi a véleménye a jövőt tekintve:

„[Nádori Teodóra:] Egyetlen egy kérdésem maradt Nagykövet Úr! A Csendes-óceánon katonai szövetség, az északi térségben katonai szövetségek alakulnak, és közben a világ próbál a Délkelet-ázsiai területen gazdasági együttműködéseket építeni. Mi lesz ebből?

[Kusai Sándor:] Rövid távon küzdelem és káosz, hosszútávon pedig előbb-utóbb majd vagy magukhoz térnek a szereplők és megegyeznek, vagy itt egy újabb háborús gócpont alakul ki. Az, amit leírt itt folyamatot, ez valójában azt jelenti, hogy már a Csendes-óceánon, Dél-Kelet Ázsiában, Észak-Kelet Ázsiában is folyik a hidegháború, csak ez a hidegháború még nem jutott abba, hogy közvetlen konfliktusos fázis legyen, mint Ukrajnában, ahogy közvetlen fegyveres konfliktusok fázissá vált a hidegháború, vagy a Közel-Keleten, amit most megélünk. Ez lesz a 3. Nagy gócpont, ha nem sikerül megakadályozni azt, hogy valahol föllobbanjon a háború tüze. Garancia semmire sincs. Én kétlem, hogy sikerülni fog megakadályozni azt, hogy ott legyen egy fegyveres konfliktus. Előbb utóbb lesz.”<sup>58</sup>

[Nádori Teodóra:] Örülnék, ha nem így lenne.”<sup>59</sup>

Mi pedig szintén csak reménykedhetünk. A globalista pénzügyi „elitek” ugyanis a fejünk felett döntenek, a demokrácia már rég zárójelben van téve, mivel a tudatipar által manipulálják, irányítják a szavazókat.

A szomszédos konfliktus eszkalálódása megakadályozható lett volna, és gyorsan lezárható, de a globalista pénzügyi elit jobbnak látta, ha 2022-ben megpróbálják megszerezni az oroszok nyersanyagkészletét és egy meggyengített Oroszországban egy esetleges kormányválság ismét nekik kedvező fordulatot hoz, mint Jelcin idejében. Ebben azonban – az eddigieket nézve –

---

<sup>56</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=PNkg9TasdJ0> (Letöltés: 2024-10-18)

<sup>57</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=8ph1IBmcnvs> (Letöltés: 2024-10-17)

<sup>58</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=8ph1IBmcnvs> (Letöltés: 2024-10-17)

<sup>59</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=8ph1IBmcnvs> (Letöltés: 2024-10-17)

tévedtek, és azt sem vették figyelembe, hogy azóta az orosz belső viszonyok is erőteljesen megváltoztak. Nógrádi György – biztonságpolitikai szakértő – mondta (Hír TV, Napindító – 2024-02-26<sup>60</sup>) arról, hogy az ukránok és az oroszok a konfliktus elején (2022 márciusában) meg egyeztek, de a küldönc Boris Johnson leállította a békefolyamatot:

„Ukrajna a háború első napjaiban békét akart kötni – nekem nagyon furá, hogy most mindenki azt mondja: „fölfedeztük”, ezt annak idején a sajtó lehozta – pontos feltételekkel: autonómia az orosz ajkú lakosságának, Ukrajnán belül a Krím-félsziget az oroszoké marad 10-től 20 évig. Ezt megbeszítették. És akkor oda ment Boris Johnson amerikai támogatással, és leállította ezt a folyamatot [azzal], hogy harcoljanak. Harcolnak. Na most a harcolásnak eddig igazi következménye, sikere, értelme nem volt 2 év után.”

Nógrádi György – biztonságpolitikai szakértő – mondta (Hír TV, Napindító – 2024-02-16<sup>61</sup>) arról, hogy hogyan gondolkodik a nyugat vezető ereje:

„Engedte a nyugat a fegyverszünetet? Nem. Miért nem engedte? Mert Oroszországot gyengíteni kell. Hogy mi lesz Ukrajna keleti területeivel, ez akkor se volt fontos, most se fontos. Ez vagy ezek döntően oroszok lakta területek. [...] A kérdés az volt: legyen most fegyverszünet, és hagyjuk meg mai állapotában Oroszországot, vagy legyen háború halottak ezreivel, százezeivel, de gyengítsük Oroszországot? A válasz az volt, hogy a másodikat csináljuk.”

Ez a nyugat papolt nekünk évtizedekig liberális jogokról és világbékéről, illetve a jogállamiságra hivatkozva gazdaságilag szankcionálnak minket, mindeközben térdig gázolnak a vérben, mint ahogyan mindenhol máshol is ezt tették a második világháború óta, ahol valamilyen erőforrást meg akartak szerezni, vagy gazdasági érdekeiket fegyverekkel védték (Irak, Afganisztán, Szíria, Kuvait), vagy valamilyen vélt vagy valós ideológia ellenség okán (Vietnám, Korea, Szovjetunió). A második világháborúba is csak akkor léptek be, amikor már attól féltek, hogy a németek majd idővel őket is le akarják győzni, illetve attól is féltek, hogy ha a meggyengült németeket az oroszok legyőzik, és egész Európát elfoglalják, akkor utána a kibővült Szovjetunió már túl nagy lesz ahhoz, hogy megállíthassák. Utóbbi kettő a II. világháború kapcsán akár érthető is lenne, mivel hagyták, hogy egymás ellen harcoljanak az Európaiak, és utána nekik, mint a háborúban sértetlen hátország könnyebb helyzetük lesz, de az azóta eltelt időszakban jól látszik, hogy milyen előszeretett használják katonai fölényüket a „meggyőzésre.”

A pénzügyi globalista elit Európával fizetteti ki az USA, mint nemzetállam korábbi túlköltekezéseit (mely utóbbit a pénzügyi elit szinte mérhetetlenül eladósított), és a mostani pénzügyi trükk szerint elsősorban európai vazallusaik vívják és fizetik az ő érdekeik szerinti proxyháborút, miközben a globális pénzügyi elitek USA-bázisának gazdasága a túlárzott LNG és a túlárzott fegyverek révén „jól prosperál”.

---

<sup>60</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=Tkfs2P070Oo> (Letöltés: 2024-02-26)

<sup>61</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=8OgKaCJOUm8> (Letöltés: 2024-02-16)



Ám az orosz nyersanyagra épült német know-how és ezzel Európa motorja lehanyatlott, a helyét globális értelemben Kína vette át, mely az orosz fosszilisokra alapozva kibővítette innovatív iparát, illetve India is erre az útra lépett, és ehhez a gazdasági fejlődéshez hozzájárul a hatalmas belső piacuk is, a világ legnépesebb országaiként.

Mi a nyugati szövetségben vagyunk benne, és földrajzi helyzetünk miatt – itt Európa majdnem közepén – nem is lehetünk máshol. Geopolitika érdekeink is ide sorolnak minket, de jobb lenne mindenkinek, ha a morális és emberijogi kioktatás helyett végre nem ellenségként, rakoncátlan, lázadó birodalmi tartományként kezelnének minket, hanem ismét win-win megoldásokra koncentrálnánk. Ha Magyarország összekötő pont lehetne nyugat és kelet között, azzal hosszú távon mindenki jobban járna, mint a kontraproduktív szanciókkal és blokkosodással.

A meggyengült Európa az USA-nak is kereslet-csökkenést okoz a kereskedelemben, ami nekik sem jó. Erre azt találták ki a globalista pénzügyi elitek, hogy nagy kölcsönöket folyósítanak Európának (és rajtuk keresztül Ukrajnának is, amiből szintén a pénzügyi elit húz hasznot), hagyják ismét dolgozni Európát, és a kamatokon és az újra megnövekvő keresleten keresztül ismét jól fog jární az USA-bázisú pénzügyi elit, megtartva hegemoniáját, vagy legalábbis Európát irányító szerepét. Ez az ukrajnai katonai konfliktus Európa szélén megint olyan, aminek következtében az európaiak munkájának gyümölcseit ismét az USA fogja learatni. Persze csak akkor, ha nem – mindent feltéve egy lapra – inkább háborúba lökik Európa többi részét is (ez remélhetőleg Trump győzelmének hatására mostanában nem következik be). Tehát leszámítva a legrosszabb és a legjobb verziót (világháború versus. függetlenség és gazdasági prosperitás), középúton abban reménykedhetünk, hogy fizikálisan életben maradunk, és dolgozhatunk tovább azért, hogy a globalista pénzügyi elit megtarthassa pozícióit. Azok számára, akik értik a gazdasági-politikai összefüggéseket, ez sovány vigasz, realista pesszimizmus.

## Források:

- Müller Andor (2023/2): Általános bevezetés a három fő ideológia-típushoz. In: *Identitásmenedzsment II. – Ideológiák hálójában*. MAGYAR GAZDASÁGFÖLDRAJZI ÉS TELEPÜLÉSMARKETING MŰHELY ISSN 2939-516X: 12 (2023) 12.002 [https://start.uni-neumann.hu/telemarket/kiadvanyok/2023-4/02\\_Muller.pdf](https://start.uni-neumann.hu/telemarket/kiadvanyok/2023-4/02_Muller.pdf) (Letöltés: 2024-04-15)
- Müller Andor (2023/3): A kommunizmus gyakorlati mintaképei és a nagy társadalmi átalakítás kudarcának okai; „Hol rontották el a kommunisták?” álom és valóság a kommunizmusban. In: *Identitásmenedzsment II. – Ideológiák hálójában*. MAGYAR GAZDASÁGFÖLDRAJZI ÉS TELEPÜLÉSMARKETING MŰHELY ISSN 2939-516X: 12 (2023) 12.003 [https://start.uni-neumann.hu/telemarket/kiadvanyok/2023-4/03\\_Muller.pdf](https://start.uni-neumann.hu/telemarket/kiadvanyok/2023-4/03_Muller.pdf) (Letöltés: 2024-04-30)
- Rác András (2010): Az Orosz Föderáció új katonai doktrínája. In: NEMZET ÉS BIZTONSÁG, 2010. MÁRCIUS. 92-94 o. [https://www.nemzetesbiztonsag.hu/cikkek/racz\\_andras-az\\_orsz\\_foderacio\\_uj\\_katonai\\_doktrinaja.pdf](https://www.nemzetesbiztonsag.hu/cikkek/racz_andras-az_orsz_foderacio_uj_katonai_doktrinaja.pdf) (Letöltés 2024-05-29)
- <https://www.youtube.com/watch?v=RQmR3pvpdZU> (Letöltés 2024-05-27)
- <https://mandiner.hu/kulfold/2024/05/manfred-weber-elszabadult-az-egesz-eu-ban-kotelezo-katonai-szolgalatot-akar> (Letöltés 2024-05-28)
- <https://mandiner.hu/belfold/2024/05/bevezenyelnek-a-magyar-fiatalokat-a-kotelezo-eu-s-hadseregbe-aztaneldontenek-hova-kuldjek-oket-bevetesre-nem-hagyta-szo-nelkul-orban-viktor-weber-dobbenetes-javaslatat-video> (Letöltés 2024-05-28)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Kr%C3%ADmi\\_Auton%C3%B3m\\_K%C3%B6zt%C3%A1rsas%C3%A1g](https://hu.wikipedia.org/wiki/Kr%C3%ADmi_Auton%C3%B3m_K%C3%B6zt%C3%A1rsas%C3%A1g) (Letöltés 2024-05-29)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Kr%C3%ADmi\\_h%C3%ADd](https://hu.wikipedia.org/wiki/Kr%C3%ADmi_h%C3%ADd) (Letöltés 2024-05-29)
- [https://www.nemzetesbiztonsag.hu/cikkek/racz\\_andras-az\\_orsz\\_foderacio\\_uj\\_katonai\\_doktrinaja.pdf](https://www.nemzetesbiztonsag.hu/cikkek/racz_andras-az_orsz_foderacio_uj_katonai_doktrinaja.pdf)

- (Letöltés 2024-05-29)
- <https://www.vg.hu/velemen/2024/08/az-ukran-betores-oroszorszagba-mi-tortent-kurszk-megyeben>
- (Letöltés 2024-10-29)
- <https://infostart.hu/kulfold/2024/05/28/josep-borrell-kijevnek-joga-van-nyugati-fegyvereket-hasznalni-oroszorszag-ellen#> (Letöltés 2024-05-29)
- <https://www.youtube.com/watch?v=XpJXy3qaYko> (Letöltés 2024-05-29)
- <https://hu.euronews.com/my-europe/2024/09/20/strasbourg-atomcsapas-fenyegetozes-putyin-europai-parlament-szavazas> (Letöltés: 2024-09-20)
- <https://hirtv.hu/video/293183> (Letöltés 2024-05-28)
- <https://hirtv.hu/hirtvkulfold/biden-felhatalmazta-kijevet-egyes-oroszorszagi-celpontok-megtamadasara-2586127> (Letöltés 2024-05-31)
- <https://hirtv.hu/hirtvkulfold/ukrajna-nemet-fegyverekkel-is-tamadhat-mar-orosz-katonai-celpontokat-megkapta-az-engedelyt-berlintol-2586156> (Letöltés 2024-05-31)
- <https://hirtv.hu/hirtvkulfold/szijaszo-peter-szerint-a-nato-atlepte-az-altala-korabban-meghuzott-vorosvonalat-video-2586144> (Letöltés 2024-05-31)
- [https://www.youtube.com/watch?v=u\\_gHU44Of3Q](https://www.youtube.com/watch?v=u_gHU44Of3Q) (Letöltés 2024-05-31)
- <https://www.youtube.com/watch?v=ncGbFmZ3Ybw> (Letöltés 2024-05-28)
- <https://hirtv.hu/hirtvkulfold/nagy-a-felhaborodas-amerikaban-a-donald-trump-elleni-itelet-miatt-2586123> (Letöltés 2024-05-31)
- <https://hirtv.hu/hirtvkulfold/minden-vadpontban-bunosnek-mondta-ki-az-eskudtszek-donald-trumpot-2586117> (Letöltés 2024-05-31)
- <https://magyarnemzet.hu/kulfold/2024/02/trump-aki-nem-fizeti-a-szamat-azt-ne-vedje-a-nato> (Letöltés 2024-05-29)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Kamala\\_Harris](https://hu.wikipedia.org/wiki/Kamala_Harris) (Letöltés 2024-10-29)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Kamala\\_Harris\\_2024-es\\_eln%C3%B6kv%C3%A1laszt%C3%A1si\\_kamp%C3%A1nya](https://hu.wikipedia.org/wiki/Kamala_Harris_2024-es_eln%C3%B6kv%C3%A1laszt%C3%A1si_kamp%C3%A1nya) (Letöltés 2024-10-29)
- [Mélyen Oroszországban mért csapást egy ukrán titkosszolgalmi drón \(msn.com\)](https://www.msn.com/hu-hu/News/Oroszorszagban-mert-csapast-egy-ukran-titkosszolgalmi-dr%C3%B3n) (Letöltés 2024-05-28)
- (Hír Tv, Lánreakció, 2024-06-04)
- <https://www.youtube.com/watch?v=ncGbFmZ3Ybw> (Letöltés 2024-05-28)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Balti\\_orsz%C3%A1gok](https://hu.wikipedia.org/wiki/Balti_orsz%C3%A1gok) (Letöltés 2024-05-31)
- <https://www.youtube.com/watch?v=9z0vaEzWtj0> (Letöltés 2024-05-31)
- <https://www.youtube.com/watch?v=9z0vaEzWtj0> (Letöltés 2024-05-31)
- Lásd erről részletesen: Tózsá István (2023): Apokalipszis most – az Európai Unió geopolitika útja <https://start.uni-neumann.hu/telemarket/kiadvanyok/2024-3/01-Tozsa.pdf> (Letöltés: 2024-10-26)
- <https://www.youtube.com/watch?v=RQmR3pvpdZU> (Letöltés 2024-05-28)
- <https://www.youtube.com/watch?v=ncGbFmZ3Ybw> (Letöltés 2024-05-28)
- <https://www.youtube.com/watch?v=XpJXy3qaYko> (Letöltés 2024-05-29)
- <https://www.youtube.com/watch?v=RQmR3pvpdZU> (Letöltés 2024-05-27)
- <https://www.youtube.com/watch?v=9z0vaEzWtj0> (Letöltés 2024-05-31)
- <https://www.youtube.com/watch?v=9z0vaEzWtj0> (Letöltés 2024-05-31)
- <https://www.youtube.com/watch?v=er3iUu9mV8c> (Letöltés: 2024-09-04)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Nyikolaj\\_Platonovics\\_Patrusev](https://hu.wikipedia.org/wiki/Nyikolaj_Platonovics_Patrusev) (Letöltés: 2024-09-04)
- [https://en.wikipedia.org/wiki/Rossiyskaya\\_Gazeta](https://en.wikipedia.org/wiki/Rossiyskaya_Gazeta) (Letöltés: 2024-09-04)
- <https://www.rg.ru/> (Letöltés: 2024-09-04)
- <https://www.vg.hu/velemen/2024/08/az-ukran-betores-oroszorszagba-mi-tortent-kurszk-megyeben> (Letöltés: 2024-09-04)
- <https://hu.wikipedia.org/wiki/BRICS> (Letöltés-2024-10-17)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Kim\\_Dzsongun](https://hu.wikipedia.org/wiki/Kim_Dzsongun) (Letöltés-2024-10-17)
- <https://www.youtube.com/watch?v=1jQ1ASi3-YE> (Letöltés: 2024-10-17)
- <https://en.defence-ua.com/analysis/nato-is-49-brigades-short-of-minimum-requirements-half-the-us-army-or-4x-times-the-bundeswehr-12097.html> (Letöltés: 2024-10-17)

- [https://en.wikipedia.org/wiki/Christopher\\_G.\\_Cavoli](https://en.wikipedia.org/wiki/Christopher_G._Cavoli) (Letöltés: 2024-10-17)
- <https://www.welt.de/politik/deutschland/article253847236/Absicherung-gegen-Russland-Nato-fordert-49-weitere-Kampftruppen-Brigaden.html> (Letöltés: 2024-10-17)
- <https://en.defence-ua.com/analysis/nato-is-49-brigades-short-of-minimum-requirements-half-the-us-army-or-4x-times-the-bundeswehr-12097.html> (Letöltés: 2024-10-17)
- <https://www.youtube.com/watch?v=-zQei4uy6Hs> (Letöltés: 2024-10-17)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Petro\\_Olekszijovics\\_Porosenko](https://hu.wikipedia.org/wiki/Petro_Olekszijovics_Porosenko) (Letöltés: 2024-10-17)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Volodimir\\_Olekszandrovics\\_Zelenszkij](https://hu.wikipedia.org/wiki/Volodimir_Olekszandrovics_Zelenszkij) (Letöltés: 2024-10-17)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Arszenyij\\_Petrovics\\_Jacenyuk](https://hu.wikipedia.org/wiki/Arszenyij_Petrovics_Jacenyuk) (Letöltés: 2024-10-17)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Olaf\\_Scholz](https://hu.wikipedia.org/wiki/Olaf_Scholz) (Letöltés: 2024-10-17)
- <https://www.youtube.com/watch?v=-zQei4uy6Hs> (Letöltés: 2024-10-17)
- <https://www.youtube.com/watch?v=PNkg9TasdJ0> (Letöltés: 2024-10-18)
- [https://hu.wikipedia.org/wiki/Vlagyimir\\_Vlagyimirovics\\_Putyin](https://hu.wikipedia.org/wiki/Vlagyimir_Vlagyimirovics_Putyin) (Letöltés: 2024-10-18)
- <https://www.youtube.com/watch?v=PNkg9TasdJ0> (Letöltés: 2024-10-18)
- <https://www.youtube.com/watch?v=8ph1IBmcnvs> (Letöltés: 2024-10-17)
- <https://www.youtube.com/watch?v=8ph1IBmcnvs> (Letöltés: 2024-10-17)
- <https://www.youtube.com/watch?v=8ph1IBmcnvs> (Letöltés: 2024-10-17)
- <https://www.youtube.com/watch?v=8OgKaCJ0uM8> (Letöltés: 2024-02-16)
- <https://www.youtube.com/watch?v=8OgKaCJ0uM8> (Letöltés: 2024-02-16)